

# 迅速响应全面动员

# 我区扎实应对永安水库和新发水库垮坝险情

## 《内蒙古日报》消息

7月19日,记者从自治区应急管理厅获悉,连日来,受强降雨影响,呼伦贝尔诺敏河水位持续上涨,18日,莫力达瓦达斡尔族自治旗开放式溢洪道永安水库、新发水库相继出现决口、垮坝险情。呼伦贝尔市、莫力达瓦达斡尔族自治旗两级党委、政府按照自治区防汛抗旱指挥部安排汛期工作时作出的“确保人民群众生命安全放在第一位,遇有险情及时转移危险区人员,务必做到应转尽转、应转早转”指示,迅速启动《呼伦贝尔市防汛抗旱应急预案》,科学研判,分别启动防汛Ⅱ级、Ⅰ级应急响应,提前紧急将永安水库、新发水库下游群众全部转移至安全地带,有

效保护了当地百姓的生命安全。目前,未收到人员伤亡报告。

险情发生后,自治区防汛抗旱指挥部迅速将防汛应急响应由Ⅳ级提升为Ⅱ级,并组织应急、水利、水文等部门人员和专家组成工作组奔赴现场指导抢险救援工作。自治区防办向呼伦贝尔市政府下发紧急通知,要求进一步做好抢险救援、搜救排查、群众转移安置等工作。

当前,自治区消防救援总队和森林消防救援总队已经集结近3000名的专业救援力量及军队、武警等各方救援力量及时开展抢险救援工作。当地政府对紧急转移至安全地带的3698名群众以村组为单位

逐一核对人员信息,又对垮坝洪区及水库下游所有的村庄、居民点进行拉网式排查搜救,第一时间救援被困人员,做到不落一户、不落一人。莫旗当地投入抢险救援人员1100余人次,装甲运兵车2辆,运兵车6辆,动员乡镇和农村拖拉机、卡车350余辆,编织袋10000余条,砂石储备300余方。呼伦贝尔市防指已调用2架通用航空公司飞机参与搜救工作。目前呼伦贝尔地区扎兰屯航站已具备起飞的气象条件,7架直升机处于战备状态,内蒙古森林消防总队保持三级战备状态。目前,灾情正在进一步核实中。

自治区防指还组织相关部门进一步加强会商研判和人员转移的应急预案,加强实战演练,避免打乱仗。一旦发生险情,必须果断组织群众转移避险。

自治区防指已紧急调拨部分应急救援物资支援当地抢险救援工作,并严格落实联合值守工作制度。应急、水利、气象、水文等部门抽调专业人员集中办公,精准会商研判雨情水情,加强短临天气的预警,及时跟进掌握受灾地区动态,为抢险救援决策提供科学支撑。特别是对可能出现的极端天气过程,充分利用广播、电视、报纸、大喇叭、微信、短信等各种有效手段及时发布预警信息,提前向社会公众发布预警信息,最大限度地扩大预警信息覆盖面,便于广大群众及时采取防范措施。

同时,自治区防指要求我区各地区立即行动,开展防汛大排查,重点对长期低水位运行、泄洪设施多年没使用的水库和只设置溢洪道泄水设施的水库进行排查,严禁水库超汛限水位运行,病险水库蓄水运行。各地区要针对各类水库的度汛预案进行检查,确保预案可操作、科学性。督促各地区对全区发生山洪灾害可能性大的851条山洪沟全面进行隐患排查,要求要把巡查防守、安全责任、应急除险、宣传教育等措施不折不扣落实到位。要做好山洪防

水喝、能及时就医,并积极做好心理疏导。同时,未雨绸缪,认真做好卫生清理、消杀、防疫等工作,坚决避免发生群体性疫病。

下一步,自治区防指要求各地进一步加强应急值守和信息上报工作。严格执行汛期24小时巡查制度、值班制度、领导带班和逐级报告制度,及时掌握、上报、发布雨情、工情、汛情、险情、灾情动态。妥善安置目前已经转移的群众,为其提供基本生活保障,对可能受到暴雨、洪水、泥石流、山体滑坡等灾害威胁的地区,提前做好转移安置准备,一旦发生重大险情隐患,立即组织处于危险区域的群众提前转移撤离。加密气象、水文预警信息发布。继续密切监测雨情、水情、汛情、工情、灾情发展趋势,加强科学精准预测预报,加密预测预报频次,及时发布最新预测情况,把握防汛主动权,为防灾避险、群众转移争取有效时间。

(帅政 刘丹阳)

## 冬奥伙伴走进伊利:分享经验共迎盛会

### 新报讯(北方新报正

北方网记者 郑慧英) 7月19日,“伊利品质 冬奥见证”暨迎北京冬奥会倒计时200天系列活动在伊利集团总部启幕。北京冬奥组委副秘书长徐志军,伊利集团董事长潘刚,伊利集团副总裁王维与松下电器、丰田汽车、中国银行、国航、安踏、中国联通等十余个北京冬奥会赞助企业代表一道出席活动。本次活动由伊利集团主办,与会领导、专家、嘉宾、赞助企业代表和社会人士在北京2022年冬奥会开幕倒计时200天的重要节点,参观伊利、见证奥运品质,并就冬奥服务、冬奥保障、

冬奥推广等话题进行交流,分享经验,共迎冬奥。

北京冬奥组委副秘书长徐志军在致辞中表示:伊利集团作为亚洲第一、全球五强的乳制品企业,长期致力于体育事业发展,积极与各冬奥合作伙伴沟通协作,推动构建“北京冬奥共同体”,弘扬奥林匹克精神,促进冰雪产业发展。当前,冬奥筹办工作已进入全力冲刺、全面就绪、决战决胜的关键时期,北京冬奥组委将一如既往为各赞助企业提供优质服务,保障企业充分享有奥运品牌带来的广泛收益,助力企业实现经济效益和社会效益双丰收。

作为本次活动的东道主,伊利集团副总裁王维在致辞中表示:“6万伊利人整装待发,已全身心进入‘冬奥时间’。大家将全情投入,为北京冬奥会提供优质的产品,贡献中国品牌的力量。伊利也将与所有冬奥合作伙伴一道,深化跨界合作,做好冬奥服务保障工作,共同参与和见证中国带给全世界的又一场盛会。”

活动现场,伊利回顾了备战冬奥的工作情况。如今,伊利已全员进入“北京时间”和“冬奥状态”,将从产品、活动、传播、创意等不同层面打造冬奥新故事、谱写冰雪新篇章。

## 关于国务院第八次大督查围绕减税降费助企发展扩内需保就业保民生等工作征集问题线索的公告

为推动党中央、国务院重大决策部署落到实处,确保“十四五”开好局起好步,国务院拟于8月下旬至9月上旬组织开展第八次大督查,派出督查组赴内蒙古自治区进行实地督查。欢迎广大群众登录国务院“互联网+督查”平台小程序(小程序码如下),重点围绕减税降费助企发展、扩内需保就业保民生、深化“放管服”改革优化营商环境、推进创新驱动发展等方面,提供对党中央、国务院决策部署落实、虚落实、打折扣、

搞变通,严重侵害企业和群众合法权益,有令不行、有禁不止以及不作为、慢作为、乱作为等方面问题线索。涉及巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、遏制耕地“非农化”防止“非粮化”、农村饮水安全、校园安全等方面的问题线索也可通过平台反映。对其中有代表性的典型问题,国务院督察组将带着线索去、跟着问题走、盯着问题改,确保三分之二以上的督查人员、三分之二以上的时间精力用于线索核查

和暗访督查,以实际行动回应企业和群众关切。线索征集时间:2021年7月16日至8月31日。

感谢对国务院大督查工作的关心和支持!

国务院督察组

2021年7月16日



国务院“互联网+督查”平台小程序码

